
Καλούμε τους Ηρακλειώτες και τους κατοίκους της
Αλικαρνασσού να κάνουν σαφές με την στήριξή και την
παρουσία τους στην αντιφασιστική συγκέντρωση-στο
Δημαρχείο της Αλικαρνασσού την Τετάρτη 23/8/17 και
ώρα 19:00 – ότι οι φασίστες και οι νεοναζί της Χρυσής
Αυγής είναι ανεπιθύμητοι και στην Αλικαρνασσό και σε
όλον τον κόσμο.

Η μάχη ενάντια στο φασισμό και τους σύγχρονους εκφραστές του, τους χρυσαυγίτες δε μπορεί να αφήνει
αδιάφορο οποιονδήποτε, πολύ περισσότερο όσους αγωνίζονται ενάντια στον καπιταλισμό και στο σύστημά
του που εκτρέφει τα ναζιστικά φίδια για να επιβάλλει την κυριαρχία του. Δεν είναι τυχαίο ότι η Χ.Α. στη
Βουλή ψηφίζει πάντα υπέρ του κεφαλαίου, των αφεντικών και των τραπεζών κι ενάντια στα συμφέροντα
των εργαζομένων και του λαού. Η δίκη της έχει δώσει όλα τα στοιχεία που αποδεικνύουν ότι πρόκειται
για μια εγκληματική οργάνωση με εξοπλισμό και κατήχηση των ταγμάτων εφόδου ώστε να σπείρουν τον
τρόμο, τη βία και το μίσος ενάντια στους μετανάστες, τους πρόσφυγες, τους Ρομά, τους αριστερούς,
τους ομοφυλόφιλους, τα εργατικά σωματεία και γενικότερα σε όσους στέκονται εμπόδιο στους
σχεδιασμούς τους.

Οι αδελφές οργανώσεις της Χρυσής Αυγής ανά τον κόσμο σπέρνουν το μίσος , τον τρόμο και τον θάνατο.
Εκμεταλλεύονται τα θρησκευτικά συναισθήματα των λαών για να τους εγκλωβίσουν σε ένα δίχως τέλος
αιματοκύλισμα. Το ΙΣΙΣ δεν είναι τίποτα άλλο παρά ένα φασιστικό κίνημα με χρηματοδότηση και
εξοπλισμό από δυτικές κυβερνήσεις για να ξαναμοιράσουν μεταξύ τους τις χώρες επιρροής τους και να
υποτάξουν τους λαούς που προσπαθούν να σηκώσουν κεφάλι .

Λίγες μέρες μετά την φονική διαδήλωση των ρατσιστών και νεοναζιστών στην Σάρλοτσβιλ των ΗΠΑ , από
την ΚουΚλουξΚλαν την αδελφή οργάνωση της Χρυσής Αυγής. Ενώ στην Ουκρανία οι φασίστες στηρίζονται
από την Ευρωπαική Ένωση και οργανώνουν καλοκαιρινές μιλιταριστικές κατασκηνώσεις, με βάση την
ιδεολογία του μίσους, τον ναζισμό. Με το φασιστοκάραβο C-STAR που έχει ναυλώσει το δίκτυο
Δυτικοευρωπαίων ακροδεξιών «Generation Identitaire» για να πνίξει ακόμη περισσότερους πρόσφυγες και
μετανάστες από αυτούς που ήδη βρίσκονται στον πάτο της Μεσογείου κυνηγημένοι από τους
ιμπεριαλιστικούς πολέμους, την φτώχια και την αντιμεταναστευτική πολιτική της Ευρωπαικής Ένωσης να
αλωνίζει στις θάλασσές μας. Η Ευρωπαϊκή Ένωση προσπαθεί να εξισώσει στην συνείδηση του κόσμου τον
Κομμουνισμό, την ιδεολογία της αγάπης, της δικαιοσύνης και της ισότητας ΟΛΩΝ των ανθρώπων όπου
και σε όποιες συνθήκες κι αν έτυχε να γεννηθούν, με την ιδεολογία του μίσους και της ανισότητας που
αιματοκύλησε ήδη μια φορά τον κόσμο με τόσο βάναυσο τρόπο, που -ακόμη και τόσα χρόνια μετά τον Β΄
Παγκόσμιο Πόλεμο -δε μπορεί να χωρέσει ο ανθρώπινος νους τη βαρβαρότητα…

Τους δολοφόνους του Παύλου Φύσσα και του Σαχζάτ Λουκμάν, που έχουν κάνει εκατοντάδες επιθέσεις
κατά προσφύγων και μεταναστών, πάντα η αστική δικαιοσύνη τους ρίχνει στα «μαλακά». Με τον Ρουπακιά
να είναι ήδη έξω από την φυλακή και να απολαμβάνει τα μπάνια του και δεκάδες άλλους που είχαν
δικαστήρια για επιθέσεις να «καταδικάζονται» με κάτι χρόνια αναστολή και να μην βλέπουν καν την
είσοδο της φυλακής αποδεικνύει πόσο τους χρειάζεται το σύστημα για να επιβιώσει .

Υπολογίζουν όμως χωρίς εμάς. Από την Ευρώπη ως την Αμερική το αντιφασιστικό κίνημα γιγαντώνεται!
Χιλιάδες άνθρωποι σε όλον τον κόσμο οργανώνονται από τα κάτω και τσακίζουν τον φασισμό. Οι κρητικοί
αντιφασίστες δεν άφησαν το φασιστοκάραβο C-STAR ούτε καν να πλησιάσει στα λιμάνια μας, το ίδιο έγινε
και σε κάθε λιμάνι της μεσογείου που προσπάθησε να προσεγγίσει , με αποτέλεσμα να πάθει βλάβη στη
μέση του πουθενά, χωρίς τρόφιμα και καύσιμα για να διασωθεί τελικά από πλοία που έσωζαν μετανάστες!
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